
 2in1-Funk-Wetterstation & QI-kompatibles Ladegerät 
 10 Watt 

Bedienungsanleitung – Seite 1 
Kundenservice: 
DE: +49 (0)7631-360-350 | CH: +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202 
PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
 

© REV2 – 22.08.2022 – MF/DD//TS 

ZX-7107-675 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser 2in1-Funk-Wetterstation mit 
integriertem QI-kompatiblen Ladegerät. Jetzt haben Sie Wetter, 
Uhrzeit und Kalender immer im Blick! 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
Wetterstation optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Wetterstation 
• Außensensor 
• Netzteil 
• Anleitung 

Zusätzlich benötigt: 

• 2 Batterien Typ AAA / Micro (z.B. PX-1565) 

Technische Daten 

Stromversorgung 
Wetterstation 9 V DC 2 A 

Außensensor 2 Batterien Typ AAA / 
Micro 

Temperatur-
Messbereich 

Wetterstation -9,9 °C bis 50 °C 
Außensensor -40 °C bis 70 °C 

Funk-Frequenz 433.92MHZ 
Max. Sendeleistung 10 dBm 
Reichweite Funk-Außensensor bis zu 60 m (freies Feld) 
Qi-Ladefläche  5 Volt 1 A / 10 Watt 
Maße 169 x 125 x 64 mm 
Gewicht 373 g 

 

Produktdetails 

Wetterstation 

 
Außensensor 

 
 

1. LCD-Display     9. Helligkeit-Taste 
2. USB-Ladeport   10. Status-LED 
3. Netzteil-Eingang  11. SNOOZE-Taste 
4. Temperatur-Sensor  12. QI-Ladefläche 
5. (+)-Taste   13. Batteriefach 
6. (-)-Taste   14. Montage-Loch 
7. SET-Taste   15. Batteriefach 
8. ALARM-Taste 

 

Inbetriebnahme 

1. Batterien einsetzen 

• Entfernen Sie den Entladungsschutz der Batterie. 

HINWEIS: 
Die Batterie in der Wetterstation dient der 
Notstromversorgung. Sollte eine Stromversorgung per 
Netzstecker einmal nicht möglich sein, dient die 
Batterie der Sicherung Ihrer Einstellungen (Uhrzeit, 
Kalender, etc.). 

2. Station anschließen 

• Schließen Sie das Netzteil an am Netzteil-Eingang der 
Wetterstation an. Stecken Sie dann den Stecker in die 
Steckdose. 

 

• Das -Symbol rechts oben auf dem Display blinkt. Wenn 
die Wetterstation mit dem Außensensor verbunden ist, 
leuchtet das -Symbol dauerhaft. Das Verbinden kann bis 
zu 3 Minuten dauern. 

• Öffnen Sie das Batteriefach des Außensensors. Setzen Sie 2 
Batterien des Typs AAA ein. Achten Sie dabei auf die 
korrekte Polarität. 

• Der Verbindungsaufbau zwischen Wetterstation und 
Außensensor beginnt. Dies dauert ca. 3 Minuten. 

• Bringen Sie den Außensensor an der bevorzugten Stelle am 
Haus an.  
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Verwendung 

1. Uhrzeiteinstellung 

• Drücken und halten Sie die SET-Taste fü 2 Sekunden.  
• Wählen Sie zwischen 12h- oder 24h-Format, indem Sie die 

(+)- oder (-)-Taste betätigen. 
• Bestätigen Sie Ihre Wahl mit der SET-Taste. 
• Auf dieselbe Weise stellen Sie die nachfolgenden Werte ein: 

HOUR (Stunden) / MINUTE (Minute) / Format of DATE (D/M 
or M/D) (Datums-Anzeige) / YEAR (Jahr) / MONTH (Monat) / 
DATE (Datum) / Language of week (Sprache der 
Wochentagsanzeige) / Pattern of weather forecast (Anzeige 
der Wettervorschau) / °C/°F (Temperatur-Anzeige in Celius 
oder Fahrenheit)  

• Jeder oben genannte Wert wird mit dem Drücken der (+)- 
oder (-)- Taste um 1 erhöht oder 1 reduziert. Halten Sie die 
Tasten länger, können Sie die Werte im Schnelldurchlauf 
sehen. 

• Bestätigen Sie Ihre getätigten Einstellungen wieder mit der 
SET-Taste. 

HINWEIS:  
Nach 20 Sekunden ohne weitere Betätigung der 
Tasten wird der Einstellungs-Modus automatisch 
beendet. Die Wetterstation zeigt dann wieder den 
normalen Startbildschirm an. 

 
Folgende Sprachen stehen Ihnen für die Wochentagsanzeige 
zur Verfügung:  

 

2. Wecker 

• Drücken Sie die (+)-Taste, um den Wecker ON (EIN) oder 
OFF (AUS) zu stellen. Ist der Wecker eingeschaltet, 
erscheint auf dem Startbildschirm ein Glockensymbol ( ). 

• Um die Wecker-Zeit anzusehen, drücken Sie kurz die 
ALARM-Taste. 

• Drücken und halten Sie die ALARM-Taste für ca. 2 
Sekunden, um den Wecker einzustellen. Stellen Sie nun mit 
Hilfe der (+)- und (-)-Taste die Stunde (Alarm HOUR), 
Minuten (Alarm MINUTE) und die Schlummerzeit (SNOOZE 
time) ein.  

• Drücken Sie die ALARM-Taste, um die Einstellungen zu 
bestätigen.  

• Der Wecker klingelt für ca. 2 Minuten, wenn Sie ihn nicht 
durch das Betätigen einer Taste ausschalten. In diesem Fall 
wird der Wecker nach 24 Stunden wiederholt klingeln. 

• Um das Klingeln des Weckers durch den Schlummermodus 
zu unterbrechen, drücken Sie die Helligkeits-, (-)- oder 
SNOOZE-Taste ( ). Der Wecker klingelt dann nach 
der von Ihnen eingestellten Schlummerzeit erneut. 

• Drücken Sie eine andere Taste, um den Wecker für die 
nächsten 24 Stunden stumm zu schalten. 

HINWEIS:  
Nach 20 Sekunden ohne weitere Betätigung der 
Tasten wird der Einstellungs-Modus automatisch 
beendet. Die Wetterstation zeigt dann wieder den 
normalen Startbildschirm an. 

3. Wettervorschau  

ACHTUNG! 

Bitte beachten Sie auch die Wettervorhersagen 
Ihres lokalen Nachrichtenmediums. Sollten 
Diskrepanzen zwischen der Wettervorschau Ihrer 
Wetterstation und der Ihres lokalen 
Nachrichtenmediums herrschen, achten Sie auf 
Letzeres und nehmen Sie Unwetterwarnungen 
ernst. 

• Die Wettersymbole zeigen den Durchschnitt der nächsten 8 
Stunden an. Es wird nicht das aktuelle Wetter angezeigt. 

• Die Wetterstation zeigt folgende Symbole:  

 

 
4. Nutzung der QI-Ladefläche  

• Legen Sie Ihr QI-kompatibles Smartphone auf die QI-
Ladefläche. Liegt das Smartphone korrekt, beginnt die 
Status-LED dauerhaft rot zu leuchten. Ist das Gerät 
vollständig geladen, wird leuchtet die Status-LED grün. 

HINWEIS:  
Die Status-LED leuchtet nach vollständigem Aufladen 
nur bei einigen Samsung-Geräten grün auf. Bei 
anderen bleibt Sie auch nach vollständiger Ladung rot. 
Überprüfen Sie deshalb regelmäßig, ob Ihr 
Smartphone bereits vollständig geladen ist. 
 

 
• Da während des Ladevorgangs kurzzeitig mher Hitze 

entsteht, wird die INDOOR - Temperatur währenddessen 
nicht angezeigt. Sie wird 20-30 Minuten nach 
Herunternehmen des Smartphones wieder normal angezeigt. 
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5. Display-Beleuchtungs-Modus 

Im C1-Beleuchtungs-Modus aktivieren Sie 
Hintergrundbeleuchtung des Displays. Im C2-Beleuchtungs-
Modus wechseln Sie die Farbe. 

• Drücken Sie die -Taste, um zwischen dem C1- und dem 
C2-Beluchtungs-Modus zu wechseln.  

• Drücken Sie die -Taste im C2-Beleuchtungs-Modus 2x 
schnell hintereinander, um eine Farbe als Display-
Beleuchtung auszuwählen. Drücken Sie die -Taste erneut 
2x schnell hintereinander, um die Einstellung rückgängig zu 
machen. 

• Halten Sie die -Taste kurz gedrückt, um die 
Helligkeit des Displays zu senken. Drücken Sie danach kurz 
auf die -Taste, um die Helligkeit zu ändern oder 
das Display auszuschalten. Wenn Sie die -Taste 
nicht drücken, wird der Display-Beleuchtungs-Modus nach 5 
Sekunden beendet. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfe 
Kanten oder heiße Oberflächen ziehen. Anschlussleitung 
nicht zum Tragen verwenden. 

• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt 
wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen 
Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden. 

• Den Netzstecker des Gerätes ziehen: 
o Nach jedem Gebrauch, 
o Bei Störungen während des Betriebes, 
o Vor jeder Reinigung des Gerätes. 

• Das Gerät ist nur spannungsfrei, wenn dieses aus der 
Netzsteckdose gezogen wird.   

• Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus 
der Steckdose ziehen. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 

• Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute 
Standfestigkeit besitzt und nicht über das Netzkabel 
gestolpert werden kann. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von ihm 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum 
Batteriewechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 
• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 

Flüssigkeiten. 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung 

Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind 
Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zur 
fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in 
Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Batterien der 
gleichen Art verkauft werden. 

• Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern. 
• Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. 

Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen. 
• Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie 

Batterien nicht in Feuer. 
• Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. 

Achtung Explosionsgefahr! 
• Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen 

und ersetzen Sie immer alle Batterien im Gerät zur selben 
Zeit! 

• Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es für 
längere Zeit nicht benutzen. 

 
Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-7107-
675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der 
Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-7107 ein. 
 

 
 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 
www.infactory.me 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 
Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette station météo sans fil 
et chargeur Qi 2 en 1. Ayez dorénavant toujours un œil sur la 
météo, l'heure et le calendrier ! 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

x Station météo 
x Capteur extérieur 
x Adaptateur secteur 
x Mode d'emploi 

Accessoires requis (disponibles séparément sur 
www.pearl.fr) : 

x 2 piles AAA 
x 1 pile CR2032 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 
Station météo 9 V DC / 2 A 
Capteur 
extérieur 2 piles AAA  

Plage de 
mesure de la 
température 

Station météo -9,9 °C à 50 °C 
Capteur 
extérieur -40 °C à 70 °C 

Fréquence radio 433,92 MHz 
Puissance d'émission max. 10 dBm 

Portée capteur extérieur sans fil Jusqu'à 60 m (champ 
dégagé) 

Surface de chargement Qi 5 V 1 A / 10 W 
Dimensions 169 x 125 x 64 mm 
Poids 373 g 

Description du produit 

Station météo 

 

Capteur extérieur 

 
 

1. Écran LCD 9. Touche Luminosité 
2. Entrée USB 10. LED de statut 
3. Entrée pour adaptateur 
secteur 

11. Touche SNOOZE 

4. Capteur de température 12. Surface de chargement Qi 
5. Touche (+) 13. Compartiment à pile 
6. Touche (-) 14. Trou pour montage 
7. Touche SET 15. Compartiment à piles 
8. Touche ALARM  

Mise en marche 

1. Insérer les piles 

x Ouvrez le compartiment à pile de la station météo. Ôtez le 
film de protection situé entre les piles. 

NOTE : 
La pile de la station météo sert d'alimentation de 
secours. Si une alimentation par fiche d'alimentation 
secteur n'est pas possible, la pile sert à sécuriser vos 
réglages (heure, calendrier, etc.). 

2. Brancher la station 

x Branchez l'adaptateur secteur à l'entrée pour adaptateur 
secteur de la station météo. Branchez ensuite la fiche 
d'alimentation à une prise de courant. 

 

x Le symbole  en haut à droite clignote. Lorsque la station 
est connectée au capteur extérieur, le symbole  brille en 
continu. Ce processus peut durer jusqu'à 3 minutes. 

x Ouvrez le compartiment à piles du capteur extérieur. Insérez 
2 piles de type AAA. Ce faisant, veillez à respecter la 
polarité. 

x L'établissement de la connexion entre la station météo et le 
capteur extérieur commence. Cela dure environ 3 minutes. 

x Fixez le capteur extérieur à l'emplacement de votre choix sur 
la façade de votre habitation. 
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Utilisation 

1. Réglage de l'heure 

x Appuyez sur la touche SET et maintenez-la appuyée 
pendant 2 secondes. 

x Sélectionnez le format 12 ou 24 h en appuyant sur la touche 
(+) ou la touche (-). 

x Confirmez votre choix à l'aide de la touche SET. 
x Réglez les valeurs suivantes de la même manière : HOUR 

(heure) / MINUTE (minute) / Format of DATE (D/M or M/D) 
(affichage de la date) / YEAR (année) / MONTH (mois) / 
DATE (date) / Language of week (langue d'affichage de la 
date) / Pattern of weather forecast (affichage des prévisions 
météorologiques) / °C/°F (affichage de la température en 
degrés Celsius ou Fahrenheit). 

x Chaque valeur citée ci-dessus peut être augmentée ou 
réduite de 1 à chaque pression sur la touche (+) ou la touche 
(-). En maintenant les touches plus longtemps, vous pouvez 
visionner les valeurs en avance rapide. 

x Confirmez à nouveau vos réglages effectués en appuyant 
sur la touche SET. 

NOTE : 
Au bout de 20 secondes sans pression supplémentaire 
sur les touches, vous quittez automatiquement le mode 
Réglages. La station météo affiche alors à nouveau 
l'écran d'accueil normal. 

Les langues suivantes sont à votre disposition pour l'affichage 
du jour de la semaine : 

 

2. Réveil 

x Appuyez la touche (+) pour activer (ON / Marche) ou 
désactiver (OFF / Arrêt) le réveil. Si le réveil est activé, un 
symbole de cloche ( ) s'affiche sur l'écran d'accueil. 

x Pour visionner l'heure de réveil, appuyez brièvement sur la 
touche ALARM. 

x Appuyez sur la touche ALARM et maintenez-la appuyée 
pendant environ 2 secondes pour régler le réveil. Réglez 
l'heure (Alarm HOUR), les minutes (Alarm MINUTE) et 
l'heure de report de sonnerie (SNOOZE time) à l'aide des 
touches (+) et (-). 

x Appuyez sur la touche ALARM pour confirmer les réglages. 
x Le réveil sonne pendant environ 2 minutes si vous ne 

l'éteignez pas en appuyant sur une touche. Dans ce cas, le 
réveil se répète au bout de 24 h. 

x Pour arrêter la sonnerie du réveil en mode Sommeil, 
appuyez sur la touche Luminosité, la touche (-) ou la touche 
SNOOZE ( ). Le réveil sonne ensuite à l'heure de 
report de sonnerie que vous avez réglée. 

x Appuyez sur une autre touche pour basculer le réveil en 
mode Muet pendant les prochaines 24 heures. 

NOTE : 
Au bout de 20 secondes sans pression supplémentaire 
sur les touches, vous quittez automatiquement le mode 
Réglages. La station météo affiche alors à nouveau 
l'écran d'accueil normal. 

3. Prévisions météorologiques 

ATTENTION ! 
Veuillez également consulter les prévisions 
météorologiques de vos médias locaux. S'il y a des 
divergences entre les prévisions de votre station 
météorologique et celles des médias locaux, prêtez 
attention à ces dernières et prenez les alertes 
d'intempéries au sérieux. 

x Les symboles météo affichent la moyenne des huit 
prochaines heures. Il n'affiche pas la météo actuelle. 

x La station météo affiche les symboles suivants : 

 
4. Utilisation de la surface de chargement Qi 

x Posez votre smartphone compatible Qi sur la surface de 
chargement Qi. Lorsque le smartphone est correctement 
placé, la LED de statut commence à briller en rouge en 
continu. Lorsque l'appareil est complètement rechargé, la 
LED de statut brille en vert. 

NOTE : 
La LED de statut brille en vert uniquement pour 
certains appareils Samsung une fois le chargement 
complet effectué. Pour les autres appareils, celle-ci 
reste rouge, même si le chargement est complet. Par 
conséquent, vérifiez régulièrement si votre smartphone 
est déjà complètement rechargé. 

 
x Étant donné qu'une plus grande quantité de chaleur est 

brièvement générée durant le processus de chargement, la 
température intérieure n'est pas affichée durant ce 
processus. Elle s'affiche à nouveau normalement 20-
30 minutes après avoir retiré le smartphone. 

Ensoleillé 

Nuages 
épars 

Nuageux 

Pluvieux 

Fortes pluies / 
Orage 

Neige 
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5. Mode Rétroéclairage 

En mode C1, vous activez le rétroéclairage de l'écran. En 
mode C2, vous en changez la couleur. 

x Appuyez sur la touche  pour basculer entre les modes C1 
et C2. 

x Appuyez deux fois rapidement sur la touche  en mode C2 
pour changer la couleur du rétroéclairage. Appuyez à 
nouveau deux fois sur la touche  pour annuler le réglage. 

x Maintenez la touche  appuyée pour baisser la 
luminosité de l'écran. Appuyez brièvement sur la touche 

 pour changer la luminosité ou pour éteindre 
l'écran. Si vous n'appuyez pas sur la touche  
pendant 5 secondes, l'écran quitte le mode réglage. 

Consignes de sécurité 

x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

x Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation. Ne l'exposez 
pas à des bords tranchants ou à des surfaces chaudes. 
N'utilisez pas le câble d'alimentation pour transporter 
l'appareil. 

x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

x Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

x Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil : 
o - après chaque utilisation, 
o - en cas de problème lors du fonctionnement, 
o - avant chaque nettoyage de l'appareil. 

x L'appareil n'est hors tension que lorsqu'elle est débranchée 
de la prise de courant. 

x Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou 
en tirant sur le câble. 

x Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou 
similaire uniquement. Cet appareil ne convient pas pour un 
usage industriel. 

x Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur 
uniquement. 

x Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de 
l'utilisation et que le câble ne constitue pas un obstacle sur 
lequel on pourrait trébucher. 

x N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un 
dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé 
ou a été endommagé d'une autre manière. 

x Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

x Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence. 

x Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

x N'ouvrez jamais le produit vous-même, sauf pour changer 
les piles. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

x N'exposez pas le produit à une chaleur extrême. 
x Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 

liquide. 
x Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 

enfants. 
x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 

mauvaise utilisation. 
x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

x Sous réserve de modification et d’erreur ! 

Consignes importantes sur les piles et leur recyclage 

Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle de 
déchets ménagers. Chaque consommateur est aujourd'hui 
obligé de jeter les piles usagées dans les poubelles 
spécialement prévues à cet effet. 

Vous pouvez déposer vos piles dans les lieux de collecte de 
déchets de votre municipalité et dans les lieux où elles sont 
vendues. 

x Maintenez les piles hors de portée des enfants. 
x Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. Ne 

les manipulez pas sans gants adaptés. 
x N'ouvrez pas les piles, ne les jetez pas au feu. 
x Les piles normales ne sont pas rechargeables. Attention : 

risque d'explosion ! 
x N’utilisez que des piles du même type ensemble et 

remplacez-les toutes en même temps ! 
x Retirez les piles de l'appareil si vous ne comptez pas l'utiliser 

pendant une durée prolongée. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare le produit ZX-7107 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel 
électrique destiné à être employé dans certaines limites de 
tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le 
marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 


